



В следственном управлении СК России по Костромской области состоялась Новогодняя ёлка для детей сотрудников



24 декабря 2019 года в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области состоялась детская «Новогодняя ёлка» для детей следователей и сотрудников аппарата управления.

К детям пришли Дед Мороз и Снегурочка, на новогоднем празднике царило настоящее веселье, все участвовали в конкурсах, читали стихи и загадывали желания. Ребята вместе с родителями водили хоровод и танцевали со Снегурочкой.

В завершении новогоднего мероприятия ребята получили от Деда Мороза и Снегурочки сладкие подарки.



Изображения



25 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1424302>